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„Nebunul zice în inima sa: «Nu este 
Dumnezeu»” Psalmul 14. 1; Psalmul 53. 1.

Nu am auzit nicio predică bazată pe 
acest verset. El pare prea tare, chiar jig-
nitor pentru unii. Dar textul e repetat și 
în Psalmul 53. 1. Ateii spun că afirmația 
aceasta e o insultă. Dar Biblia nu aduce 
insulte pe gratis nimănui. De aceea, în loc 

de a închide Biblia şi a o respinge, poate 
mult mai bine e să stai şi să cugeți puțin: 
de ce David ar fi spus lucrul acesta? Nu 
cumva spusa lui, totuși, are un sâmbure 
de adevăr?

Dacă la un moment dat, un student 
s-ar ridica şi ar spune colegilor săi că 
nu a existat Mihai Viteazul, ceilalți i-ar 
răspunde: „Măi, nu fi nebun! Sunt atâţia 
care l-au văzut, atâţia l-au auzit vorbind 
pe Câmpia Libertății, atâția care îi de-
scriu faptele lui de vitejie.” Şi tot aşa când 
cineva afirmă unele lucruri pe care nu le 
cunoaște, nu le-a cercetat, nu e sigur de 
ele, alţii îl consideră nebun.

Tu spui că nu există Dumnezeu, dar 
oare eşti tu sigur, sigur că nu există? Gân-
deşte-te bine la întrebarea aceasta? Pe 
ce se bazează necredinţa ta? Oare te-ai 
documentat tu că nu există? L-ai căutat 
tu peste tot. Universul acesta e mult prea 
mare ca tu să-l poţi cerceta. Nu L-ai gă-
sit pe Dumnezeu pe pământ? Dar te în-
dreptăţeşte aceasta să spui că nu există?  
G. S. Titov, al doilea astronaut sovietic, 
care la 6 august 1961 a făcut 17 revoluţii 
în jurul pământului, a zis că el a zburat 
în cosmos şi n-a întâlnit pe Dumnezeu. 

Faptul că nu a întâlnit niciun moş cu bar-
bă albă în spaţiu, oare l-a îndreptăţit să 
spună că nu există Dumnezeu?

Gândeşte-te puţin: să presupunem că 
aș face o călătorie prin Africa. După ce 
trec graniţa Etiopiei şi fac trei paşi, fără 
să-l întâlnesc pe împăratul Haile Selasie, 
oare sunt eu îndreptăţit să-i tăgăduiesc 

existenţa, să spun că nu există acest îm-
părat? Eu n-am vizitat ţinuturile peste 
care stăpâneşte acest împărat, n-am vi-
zitat oraşele, n-am vizitat capitala, n-am 
vizitat palatul imperial. Deci e o nebunie 
să afirm că el nu există.

În zborul cosmic s-a ajuns în vre-
mea noastră abia la lună. Nici luna 
n-a fost cercetată decât doar în câteva 
puncte. Galaxia noastră cuprinde vreo  
200 miliarde de corpuri cereşti. Le-ai 
cercetat tu pe toate? Eşti tu sigur că nu 
există Dumnezeu? Dar în afară de gala-
xia noastră, astronomii spun că mai sunt 
încă un miliard de asemenea galaxii. Eşti 
tu sigur că nu există Dumnezeu? În chip 
sincer, oare poţi tu fi sigur că nu există, 
înainte de a cerceta toate aceste galaxii? 
Dar te-ai gândit câte vieţi ţi-ar trebui ca 
să poţi face o aşa investigaţie? Ţi se pare 
o nebunie să crezi? Mie mi se pare o ne-
bunie să nu crezi, să afirmi că nu există 
Dumnezeu, înainte de a fi cercetat totul 
cu de-amănuntul.

Eşti sigur că nu există Dumnezeu? Îmi 
spui că aşa dovedeşte ştiinţa? 

Ia seama că unii din cei mai mari oa-
meni de ştiinţă, care ştiu ceva mai mult 

decât tine, sunt convinşi că există Dum-
nezeu. Şi cei ce ştiu că există Dumnezeu 
nu sunt numai doi-trei savanţi. Nu de-
mult revista „Collier” a însărcinat pe unul 
din reporterii ei să facă o anchetă asupra 
credinţei în Dumnezeu la oamenii de 
ştiinţă de azi. Lucrarea lui a fost numi-
tă: „Un reporter în căutarea lui Dumne-
zeu”, şi a apărut în mai multe numere 
ale revistei, în cercetările sale, reporterul 
Whitman a constatat că procentul oame-
nilor de ştiinţă care cred în Dumnezeu 
a crescut foarte mult în ultima vreme, 
că e o adevărată întoarcere a ştiinţei că-
tre Dumnezeu. Acelaşi lucru îl arată şi  
Dr. James Jauncey, un bărbat care deţine 
zece licenţe: în ştiinţă, în istorie, în ma-
tematică, în psihologie, în filozofie, etc. 
Vorbind despre „Revoluţia ştiinţifică”, el 
arată că cei mai mulţi oameni de ştiin-
ţă de azi s-au întors spre Dumnezeu ca 
singurul şi finalul răspuns la problemele 
omenirii îngrozită de civilizaţia nucleară 
a secolului nostru.

După toate aceste constatări, te în-
treb din nou: „Eşti tu sigur că nu există 
Dumnezeu?” Oare poţi tu şi azi să repeţi 
vechea deviză a ateismului: „Cred numai 
ce văd”?

E curios cum tocmai în perioada când 
se afirma mai mult lucrul acesta, s-au fă-
cut cele mai multe descoperiri în lumea 
nevăzutului. Nu au fost la întâmplare, ci 
Dumnezeu a făcut de ruşine pe oamenii 
de ştiinţă necredincioşi, tocmai prin des-
coperirile ştiinţei. Astfel au fost descoperi-
te ultrasunetele, adică sunete cu frecvenţe 
înalte ce nu pot fi percepute de urechea 
omenească, dar deşi nu le auzim, ele exis-
tă; apoi au fost descoperite o seamă de 
raze: raze X, raze infraroşii, raze cosmice, 
ce nu pot fi percepute de ochiul nostru; o 
seamă de radiaţii: radiaţii ultraviolete, 
radiaţii nucleare, radiaţii gama; o seamă 
de unde: unde liniare, unde plane, unde 
sferice, unde lungi, unde medii, unde 
scurte şi ultrascurte; au fost descoperite 
vreo 30 de particule ale materiei: protoni, 
electroni, neutroni şi pozitroni, mezoni şi 
pioni, particule sigma şi lambda antipro-

toni, antineutroni şi antihiperoni. Ai vă-
zut tu ceva din toate acestea? Mai poţi să 
zici: „Cred numai ce văd”? Oare nu ţi-a 
astupat Dumnezeu gura? Nu te-a făcut 
El prin ştiinţă să crezi ceea ce nu vezi?

Cred că e mult mai bine să te întrebi: 
ce te vei face dacă totuşi există? Cum vei 
putea să dai socoteală de necredinţa ta? 
Cum vei putea să stai în faţa Lui? Dacă 
cel neprihănit scapă cu greu, ce vei face 
tu, tu care L-ai tăgăduit, L-ai blestemat, 
ţi-ai bătut joc de El? Biblia îţi strigă: „Şi 
crezi tu, omule,… că vei scăpa de jude-
cata lui Dumnezeu?” (Rom. 2. 3) Căci 
„mânia lui Dumnezeu se descoperă din 
cer împotriva oricărei necinstiri a lui 
Dumnezeu şi împotriva oricărei nelegiu-
iri a oamenilor, care înăbuşă adevărul 
în nelegiuirea lor. Fiindcă ce se poate cu-
noaşte despre Dumnezeu, le este desco-
perit în ei, căci le-a fost arătat de Dum-
nezeu, în adevăr, însuşirile nevăzute ale 
Lui, puterea Lui veşnică şi dumnezeirea 
Lui se văd lămurit, de la facerea lumii, 
când te uiţi cu băgare de seamă la ele în 
lucrurile făcute de El. Aşa că nu se pot 
dezvinovăţi” (Rom. 1. 18-20).

Prietenul meu, eşti student, eşti licen-
ţiat, eşti profesor, cercetător ştiinţific sau 
conferenţiar universitar şi tăgăduieşti 
pe Dumnezeu? Oare nu îţi dai seama 
că răspunderea ta e mult mai mare de-
cât a ciobanului analfabet de la stâna 
de oi? Tu puteai să cercetezi, să cauţi 
să vezi dacă există sau nu Dumnezeu, 
dar te-ai mulţumit într-o trândăvie in-
telectuală şi, ca să fii în ton cu alţii, ai 
spus că nu există Dumnezeu. Tu nu te-ai 
documentat, tu n-ai fost sigur, ci simplu 
ai tăgăduit. Trebuia să cercetezi, să ana-
lizezi probele pro şi contra, apoi în chip 
sincer să tragi concluziile cuvenite. Dacă 
ai fi fost sincer, ai fi găsit pe Dumnezeu! 

Un poet creştin spune: 
„Picătură-n marea vremii,
 nu contează crezul tău, 
Adevăru-i neschimbabil, 
vrei… nu vrei… e Dumnezeu.”

Petru Popovici

Eşti sigur că nu există Dumnezeu?
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A venit iarăși toamna, anotim-
pul care ne determină să pri-

vim în urmă și să vedem ce am lucrat 
și cum am lucrat.

Parcă mai ieri semănătorul a ieșit 
în câmp să-și pună sămânța în pă-
mânt, în speranța fermă că va veni 
o zi când va strânge roadele pentru 
care a muncit atât de mult și pentru 
care a plătit un preț. 

 De fiecare dată când trec pe lângă 
un ogor, pot să spun cu certitudine ce 
fel de gospodar este stăpânul care l-a 
îngrijit. Și toate acestea le face lipsa 
sau prezența roadelor.

Toamna nu a întârziat niciodată 
din motivul că cineva nu și-a făcut 
lucrul la timpul potrivit. Ea oricum 
vine, indiferent dacă ai lucrat sau nu.

Înțeleptul Solomon a scris în cartea 
sa: „Toate își au vremea lor și fiecare lu-

cru de sub soare își are ceasul lui... sădi-
tul își are vremea lui și strângerea celor 

sădite își are vremea ei...” (Ecl. 3. 1, 2) 
Dumnezeu și în acest an Și-a împlinit 
promisiunea, trimițându-ne ploaie și 
soare la timpul potrivit. Rămâne să ne 
punem întrebarea: cum am lucrat și ce 
rod am adus?

Viața oricărui om muritor este 
asemănată cu un ogor care are meni-
rea de a aduce roade. Chiar Domnul 
Isus Hristos a spus într-o zi uceni-
cilor Săi: „V-am rânduit... să aduceți 
roadă și roada voastră  să rămână”  
(Ev. după Ioan 15. 16).

 Dragă cititor, dacă ai face acum un 
bilanț al ostenelilor tale, ce rezultat ai 
avea? S-ar bucura Dumnezeu de el?

Domnul să ne ajute să aducem 
multă roadă pentru viața veșnică!

Gheorghe Sinica

TOAMNA – anotimpul bilanțurilor



Deși toamna aurie a intrat cu toate 
drepturile și pe meleagurile noastre, 
gândul ne mai duce din când în când 
la călduroasa vară, care deja a rămas 
o amintire. A venit și vremea când 
roadele frumoase ale pământului ne-
cesită să fie strânse și conservate pen-
tru sezonul rece al anului.

Într-o măsură mai mare sau mai 
mică, pentru mulți dintre noi ele re-
prezintă activități cotidiene în acest 
anotimp și ne bucurăm când strân-
gem proviziile necesare din rodul 
muncii noastre. De fapt, aceasta este 
ordinea lui Dumnezeu pe care a lă-
sat-o omului și naturii: Semănatul și 
seceratul; frigul și căldura; vara și iar-
na... (Geneza 8. 22)

Și viața poate fi comparată cu cele 
patru anotimpuri, care se perindă 
fără să ne întrebe dacă suntem de 
acord sau nu. Iar toamna, poate fi ase-
mănată cu etapa vieții unui om care a 
trecut prin provocările timpului de 
la copilărie până după vârsta mijlo-
cie. Fericit este omul care, ajungând 

în toamna vieții sale, se bucură de 
roade bogate ale trăirii, iar el însuși 
poate fi cum spune Scriptura: „ca un 
pom care își dă roadele la vremea lui”  
(Psalmul 1. 3).

Aceeași ordine este atât pentru 
culturile pământului, cât și pentru 
calitățile noastre sufletești. Dumne-
zeu vrea să vadă în noi roade precum: 
dragostea, bucuria, pacea, îndelunga 

răbdare, bunătatea, facerea de bine, 
credincioșia, blândețea, înfrânarea 
poftelor rele etc. (Galateni 5. 22, 23)

Și ca să avem astfel de realizări 
bune este necesar să semănăm corect, 
la vremea potrivită și să așteptăm ro-
dul cu răbdare (Iacov 5. 7). Iată ce ne 
vorbește Dumnezeu prin Biblie cu 
privire la semănat: „Nu vă înșelați... 
Ce seamănă omul, aceea va și secera.” 
(Galateni 6. 7)

De ce este atât de important se-
mănatul semințelor bune în suflet 
și secerișul rodului vieții trăite? De-
oarece Dumnezeu vorbește în Cu-
vântul Său despre un mare seceriș  
(Apocalipsa 14. 15). El spune că 
acest seceriș este sfârșitul veacu-
lui, atunci când fiecare vom sta 
la Judecată înaintea lui Dum-
nezeu și vom da socoteală pen-
tru viața trăită  (Matei 13. 39).                                                                                                                                             
     Prieten drag, cea mai importantă 
și mai frumoasă realizare a vieții 
este să fim împăcați cu Dumnezeu, 
să semănăm cu El cele mai bune 
semințe într-o inimă curată, așa ca 
la sfârșit să avem parte de o recoltă 
frumoasă spre bucuria noastră veș-
nică și spre lauda lui Dumnezeu!

Domnul să vă binecuvânteze!
Igor Culin

Ce semeni, aceea vei secera

Zilele de vară se apropie de sfârșit. Odihna 
și vacanța rămân în urmă ca o amintire 
plăcută, iar în față ne stă toamna și un nou 
început de an școlar. În prima zi de septembrie, 
toate școlile din țară își vor deschide larg ușile 
în fața elevilor. Elevii și studenții vor lua loc pe 
bănci, unii vor reveni la băncile lor, alții vor 
ocupa acest loc pentru prima oară. A sosit 
timpul pentru a acumula noi cunoștințe. 
Probabil, cuiva nu prea îi place să învețe, dar 
fiecare dintre noi își dă bine seama că este 
imposibil să eviți acest lucru. Studiile au fost și 
rămân componenta principală în formarea și 
dezvoltarea fiecărui om. 

Le dorim din suflet tuturor elevilor lecții 
cât mai captivante, cărți cât mai interesante, 
iar procesul de acumulare a cunoștințelor cât 
mai fascinant!

Amintirile despre primul învățător, 
probabil, rămân a fi cele mai marcante din 
viața fiecăruia. Însă zilele de școală zboară 
iute, perioada studenției la fel, și iată că, odată 
ce se închide ușa instituției de învățământ, 
omul se pomenește în fața vieții de adult. La 
această etapă a vieții cunoștințe sunt, dar 
nu este experiență, iar în față stă orizontul 
imens al alegerii pe ce drum să îți continui 
mersul. Și deseori noi, cei care am crescut și 
am devenit independenți, avem nevoie de un 
sfătuitor înțelept, capabil să ne îndrume, să 
ne dea un sfat și o direcție rezonabilă.

Procesul de învățământ este inseparabil 
de însuși profesorul. El ne învață nu numai 
matematică, literatură, geografie, chimie și 
alte discipline, el ne învață să trăim.

Profesorul instruiește prin însăși  
personalitatea sa. Nicio tehnologie 
contemporană nu va reuși să înlocuiască 

cuvântul viu  al unui om de onoare. 
Copilăria este o etapă importantă a vieții, 

atunci când are loc formarea personalității, 
a valorilor și a caracterului. Obiectivul 
muncii unui dascăl sunt cele mai sensibile 
sfere ale vieții spirituale – rațiunea, voința, 
sentimentele, convingerile și conștientizarea. 
Și cât este de important ca în tot acest proces 
să fie alături o persoană morală!

Nu este suficient ca un învățător să posede 
doar intelect și cunoștințe. Abilitatea de a 
comunica, de a disciplina, de a compătimi, 
de a răbda, de a avea o minte deschisă 
formează calități necesare de a lucra și a 
forma copilul în devenire. 

Dacă cunoștințele transmise nu vor fi 
întrețesute cu instruirea calităților morale, 
atunci consecințele unui astfel de proces de 
învățământ pot fi cele mai triste. Istoria 
oferă numeroase exemple despre cum 
oameni de știință, cu renume, au adus 
omenirii daune ireparabile: experimentele 
științifice realizate în lagărele de concentrare 

naziste, crearea armelor nucleare etc.
Moralitatea și idealurile înalte sunt 

frumoase în esență, însă ele pot fi bazate 
doar pe puterea convingerilor interioare. 
Fiecare convingere trebuie să fie consolidată 
pe o temelie durabilă. Pe paginile Bibliei 
s-au păstrat cuvintele minunate ale lui Isus 
Hristos: „Eu sunt Calea, Adevărul și Viața. 
Nimeni nu vine la Tatăl decât prin Mine” 
(Ev. după Ioan 14. 6).

Citind Sfânta Scriptură, fiecare poate 
găsi în Hristos cel mai înalt model de urmat. 
Din toate timpurile, pe oameni i-a atras 
Personalitatea Sa. Fiind Dumnezeu în trup, 
El a fost fără păcat, desăvârșit și curat. Școala 
vieții lui Isus Hristos n-a fost deloc simplă. El 
a avut un caracter echilibrat și integru. El a 
fost curajos, dar sensibil și receptiv la nevoile 
altora. Mâinile Lui, obișnuite să lucreze din 
greu în tâmplărie, coborau cu blândețe pe 
capetele copiilor pentru a-i binecuvânta. 
Hristos plângea cu cei ce plâng și Se bucura 
cu cei ce se bucură. El știa să rabde și să 

ierte. Chiar atunci când apostolul Petru s-a 
lepădat de El, Hristos i-a mai dat o șansă.  De 
aceea, nu este de mirare că cea mai populară 
adresare către Hristos a fost „Învățătorule”.

În sfânta Scriptură această expresie se 
folosește de peste 50 ori, dintre care de 15 ori 
este menționată în Evanghelia după Luca. 
Oriunde Se afla Hristos, El predica despre 
Dumnezeu și Împărăția Lui, despre cum 
poți deveni copilul Său, despre cum îți poți 
schimba viața. El predica și verbal, și prin 
viața personală. Isus spunea: „Eu v-am dat 
o pildă, ca şi voi să faceţi cum am făcut Eu” 
(Ev. după Ioan 13. 15).

Isus este modelul suprem care ne învață 
cum trebuie să trăim. Însă, oricât de multe 
eforturi am depune pentru a urma exemplul 
Său, acestea nu sunt suficiente. Mai întâi 
de toate, omul trebuie să se pocăiască de 
păcatele sale. Doar așa poate deveni acel 
om, pe care Domnul Isus îl poate învăța să 
trăiască corect. 

Smirnov A. V.
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SPR E TĂ R Â M U L C U NO ȘT I NȚE L OR

CAD FRUNZE
Cad frunze alene în toamna 
vieții
Și-n zborul ușor mă întreb tot 
mai des:
Ce rod s-a cules din a lor 
frumusețe?
Și oare din mine ce rod s-a cules?

Isus trece astăzi și vrea să-Și 
culeagă
Din sufletul tău rodul cel mai 
frumos.
Ești gata? în inima ta te întreabă,
Ești gata să vină la tine Hristos?

Grădina vieții îți e îngrijită?
Stăpânul vieții va fi mulțumit?
Sau inima ta de dușmani e 
rănită,
Iar floarea iubirii de mult n-a 
rodit?

Isus poate astăzi să-ți facă viața
Grădină-nflorită și-n toamna cu 
ploi…
Ești gata să-L crezi, să-I vezi 
astăzi Fața?
Isus te așteaptă-n grădina cu 
flori!



Cei credincioși trăiesc în viața aceas-
ta frumusețea iubirii, a păcii și a bucu-
riei Domnului Isus Hristos. Cu toate 
acestea, viața lor nu e ocolită de sufe-
rințe, necazuri și greutăți. De fapt, su-
ferințele vin peste ei tocmai din cauza 
că sunt credincioși.

De-a lungul istoriei, mulți din marii 
bărbați ai credinței au putut mărturisi 
adevărul spus de Biblie:

„În Împărăția lui Dumnezeu tre-
buie să intrăm prin multe necazuri.”  
(Fapt. Ap. 14. 22)

1. Învață Biblia că credincioșii 
vor fi feriți de suferință și greutăți 
în viață?

Nu. Dimpotrivă, cei credincioși 
se așteaptă să întâmpine diverse 
greutăți.

„...Toți cei ce voiesc să trăiască cu 
evlavie în Hristos Isus vor fi prigo-
niți.” (2 Tim. 3. 12)

2. Cu ce scop vin încercările în 
viața creștinului?

Încercările consolidează carac-
terul omului, dovedesc credința 
adevărată și îndreaptă spre viața și 

spre gloria viitoare.
„Frații mei, să priviți ca o mare 

bucurie când treceți prin felurite 
încercări, ca unii care știți că în-
cercarea credinței voastre lucrea-
ză răbdare. Dar răbdarea trebu-
ie să-și facă desăvârșit lucrarea.”  
(Iacov 1. 2-4)

„...Încercarea credinței voastre, 
cu mult mai scumpă decât aurul 
care piere și care totuși este încercat 
prin foc, să aibă ca urmare lauda, 
slava și cinstea, la arătarea lui Isus 
Hristos.” (1 Petru 1. 7)

3. Cum trebuie să se comporte 
credincioșii Domnului atunci când 
trec prin suferințe și prigoane?

Să-și încredințeze viața în mâi-
nile Domnului și să trăiască și mai 
departe cu devotament față de 
Mântuitorul Hristos.

„...Cei ce suferă după voia lui 
Dumnezeu să-și încredințeze sufletele 
credinciosului Ziditor și să facă ce este 
bine.” (1 Petru 4. 19)

4. Care trebuie să fie atitu-
dinea credincioșilor față de cei  

care îi prigonesc?
Credincioșii Domnului trebuie 

să-i iubească, să se roage pentru ei 
și să caute să le facă și lor bine.

„Iubiți pe vrăjmașii voștri, binecu-
vântați pe cei ce vă blestemă, faceți 
bine celor ce vă urăsc și rugați-vă 
pentru cei ce vă asupresc și vă prigo-
nesc.” (Ev. după Matei 5. 44, 45)

5. Care este mângâierea credin-
cioșilor când trec prin încercări și 
greutăți?

Credincioșii știu că Dumnezeu 
nu va permite încercări peste pu-
terile lor.

„Dumnezeu, care este credincios, 
nu va îngădui să fiți ispitiți peste pu-
terile voastre, ci, împreună cu ispita, 
a pregătit și mijlocul să ieșiți din ea, 
ca s-o puteți răbda.” (1 Cor. 10. 13)

Răsplata celor ce rabdă va fi 
mare în ceruri!

„Ferice va fi de voi când, din pri-
cina Mea, oamenii vă vor ocărî, vă 
vor prigoni și vor spune tot felul de 
lucruri rele și neadevărate împotri-
va voastră! Bucurați-vă și veseliți-vă, 
pentru că răsplata voastră este mare 
în Ceruri!” (Ev. după Matei 5. 11, 12)

Răspunsuri pentru Viață 
(Va urma)

Răspunsuri pentru viață 
Suferințe și  încercări Cântați  

Domnului
Psalmii 147. 7 - 11

7. Cântaţi Domnului cu 
mulţumiri, lăudaţi pe 
Dumnezeul nostru cu 
harpa!
8. El acoperă cerul cu 
nori, pregăteşte ploaia 
pentru pământ şi face să 
răsară iarba pe munţi.
9. El dă hrană vitelor 
şi puilor corbului când 
strigă.
10. Nu de puterea 
calului Se bucură El, 
nu-Şi găseşte plăcerea în 
picioarele omului.
11. Domnul iubeşte pe cei 
ce se tem de El, pe cei ce 
nădăjduiesc în bunătatea 
Lui.
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Contacte:
email: contact@luminasperantei.md
tel. +373 690 11 690
 Comunitate pe Viber →

str. Piaţa Gării 3,  
MD-2000, Chișinău, 
Căsuța poștală nr. 13 

REPUBLICA MOLDOVA 

Dacă doriți să primiți periodic 
ziarul în format electronic sau 
tipărit, scrieți-ne la una 

din adresele indicate!

Se editează din donațiile 
credincioșilor!

Distribuire gratuită! 
www.luminasperantei.md

Lumina Speranței

Unește prin săgeți alimentele care reprezintă un anumit eveniment din viața unui personaj biblic.
EVENIMENTE BIBLICE PE ÎNȚELESUL COPIILOR

Rut

Ioan botezătorul

Petru

Evreii în pustie

Miere și lăcuste

Mană

Spice

Față de masă

Esau

Isus Hristos

Daniel

Ilie

Zarzavaturi

Cinci pâini și doi pești

Pâine

Ciorbă de linte


